«HacTosAmul y4eHUK YYUTCH OTKPbIBATh
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“OUSKYNbTMUHYTKA

Broi, HaBepHOE, ycTaiu ?

Hy, Torga Bce apyHO BCTaJIH.
MaJibuMKu moTonasu,
JleBOUKH MOXJIOMAJIH.
BmecTe nIpykHO MOBEPTEIUCH
M 3a mapThl BCe yCEIHUCD.
\ ['1a3Kku Kpenko 3aKpbiBaeM,
HpyxHO 00 S cunTaem.
OTkpbiBaem, moMopraem

M paboTath npogosKaem.
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«be3 3HAaHuUA Apodeill HUKTO He
MOKET IIPU3HABATh, YTO 3HAET
MAaTEeMATHKY )

Mapk Tyniaunu Llnnepon
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XJionnume Tonnume IHoonumume
6 laoouiu HO201Ul PYKY




Jlomawmmnee 3a0anue:

O0s13aTeIbHO:
n3 3agaunuka Ne312(a), 313(a), 314(a), 327(a)

NuaguBuayanbHo: Ne325










